

№ 98-99 Цена 10 сот. Марець і Квітень 1935 № 3-4

Адрес редакції: дер. Богущовка, пошта Княгинінек к| Луцка

Рік 10-й

## Новая правдивая життя

І сказав мені Господь: Зрадниця дочка Ізрайлева, показала себе менше винною поруч із невірною Юдеєю Іеремії 3, 11.

Для того щоб розуміти це що я пишу, треба вірити справедливому Вічному Богу його слову; Богу такому, якого нам открив собою Его Единородний Син а наш Господь Ісус Христос; і ще до того треба щире полюбити Его Слово, святе письмо читати чи слухати. Так бо писано: Без віри ж не можна угодити, вірувати мусить бо, хто приходить до Бога, що Він есть, і хто Його шукає тих Він нагороджує. До жидів 11, 6. Блажений, хто читає, і хто слухає слова пророцтва і хоронить, що написано в ньому, бо час близький. Одкрите 1, 3. І ще треба забутися того що ти навчився од своїх родичів, ріжного поганьства, і ріжних богів мертвих; а треба дивитись на одного Бога Ісуса Христа, бо навіть не знали Бога правдивого і ті що з Ним ходили, приклад: Каже Йому Филип: Господи, покажи нам Отця, то й буде з нас. Рече йому Ісус: Стілький час Я з вами, й не пізнав еси Мене, Филипе? Хто видів мене, видів Отця; як же ти кажеш: покажи нам Отця? Хиба не ймеш віри, що Я в отці і Отець в мені? Слова, що я промовляю вам, від себе не промовляю; Отець же, що в мені пробуває, Той робить діла. Віруйте Мені, що я в отці і отець у мені; коли ж ні, задля діл самих віруйте мені. Йоана 14, 8—11

24 рокі тому назад, я був великий патріот православія, і те що мене научили мои родичі, я хоронив за святе; і що учили православни попи, я считав святим и Божим і велику честь віддавав всім малюнкам, (везерункам) так їх считав за святість, З малю наслухався от темних і глупих людей, о ріжних чудах, о явлених божих матерах, о ріжних Саровскіх і Черніговскіх чудотворцях, і я завжди молився щоб мені Бог чи який святий явився. І ото в 1911 році в октябрі місяці було мені велике видиво, чуть не дві доби; люди з мого села, що бачили що зо мною робилося, не знали до чого це причислити, едни говорили, що я здурів, другі говорили що якогось чародійства доходив, а треті що інше говорили і дальше.

В ті дві доби, мені показано що зо мною малось бути; показани були ріжни страхи і велика гибель, я все молився, і як бувший

патріот, то мав богацько образів, (икон) і до їх молився, і їми захищався, но вони мені не помогли. Як же я до їх до образів молився, то я був подібний їм. бо так писано: Ім рівні ті, що роблять їх, кожний, що на них вповає псалом 115. 8 Едним словом я був такий як написав еден учений чоловік, „як патріот, то і ідіот, а як ідіот то патріот“

Од вишесказанного часу мене стало наvertати до читаня псалтиря котрий в мене був на славянськїм язичі. Я того псалтиря читав за мертвими бѣдаками, за котри не мали чим платити дякам. Як же я став для себе того псалтиря читати, то я познав, що я мертвий. і Він мене оживив, і я собі біблію купив, і в біблії все те знайшов, що бачив і чув в ті дві памятни для мене доби.

Тепер бачу що всі люди котри на землі єсть мертви як і я був мертвий, а для того що це є правда, приведу другого свѣдка Божого Иона, Одкритте: Також бачив я мертвих, малих і великих, що стояли перед Богом і розгорнуто книги, ще іншу книгу розгорнуто, то єсть життя; і суджено мертвих з того, що написано в книгах по ділам їх. 20. 12.

Що треба знати, щоб правдивого Бога познати, і Його Слово розуміти? Підем до небесних жителів, вони нам скажуть. Заходим до свѣтото пророка Еремії. Він каже 50, 8 Втікайте же із серед Вавілону, покидайте Халдейську землю, а йдіть (пред), мов козли отарою. Другий свѣдок небесний свѣтій Павел каже 2 Кор. 6, 16—18. І яка згода церкви Божї і з ідолюською? бо ви церква Бога живаго, яко ж рече Бог; вселюся в них, і ходити му і буду ім Бог, а вони будуть мені люди. Тимже вийдіть із між них, і відлучиться, глаголе Господь, і до нечистото не приторкайтесь; і я прийму вас, і буду вам за отця, а ви будете Мені за санів і дочок глаголе Господь Вседержитель. Третій свѣдок Божїй каже, Одкритте Иоана 18, 4. І чув я інший голос з неба, що глаголав: Вийде з неї, народе мій, щоб не мати вам спілки в гріхах її, і щоб не прийати вам пораз її.

Озвася до них Ісус і рече: Моя наука не єсть Моя, а пославшого мене. Коли хто хоче волю Йоо чичити, знатиме про науку, чи від Бога вона, чи я вл себе глаголю. Иоана 7, 16—17. Хтоби з людей на свѣті не був, чи великій чи малий, чи оідний чи богатий, чи учений чи не учений, і як пражнає ці віри, релігії що є тепер на землі хоть едну за справедливу, то не може познати науки Господа нашото Ісуса Христа, Почому? Потому що так написано: Тільки ж Син чоловічий прийшовши, чи знайде віру на землі? Луки 18, 8. Багацько єсть тепер вір на землі, ще нуди стілько не було як сегодня, но одна із них не стосується з вірою Ісуса Христа. Багато читаків, читаючи цей лист, скаже а як не скаже, то подумає: „а щож, тільки твоя певне віра справедлива“, то я скажу правду в господі, що так, — правда. Бо ця наука, ця віра не єсть моя а єсть Ісуса Христа, котрий мене воскресив з мертвих і научив, так бо писано: Як ще не був я впокорений, блукав я, Тепер же сповняю слово твое,

псалом 119, 67. Другий свідок Божий говорить: Тим кожен, хто чув од отця і навчивсь, приходить (уподоблюється) до мене, Іоана 6,45.

Сьогодні багато людей чує од отця, но не навчившись не приходять (не уподоблюються Сину Божію) до мене; а то для того що мусить в вправді сповнитись слово Боже. Написано: Так будуть останні перві, а перві останні багато бо званих, мало ж вибраних. Маттея 20, 16. Другий свідок каже: Глагомо бо вам, що ніхто з чоловіків тих запрошених (назвавшихся віруючими) не покоштує моєї вечері Луки 14, 24. Митарі і грішники в ерід йдут в Царство Боже, нижи шо назвали себе віруючими. Сьогодні єсть багато людей котри нижакої віри не визнають, но лучше розуміють і роблять як ти шо визнають якусь блудную віру. Все теперишні віри і религіи шо є на землі признають шо вмруть і ще раз з могил повилазять і будуть знов жити, то єсть блудне розум'яне.

Праведні нігди не вмирають, праведні живуть по віки. Бог ни єсть мертвих; а Бог єсть живих, праведні хоть і вмрут то оживуть. І пішли Він ангели свої з голосним гуком трубним, і позбирають вони вибраних Його від чотирев вітрів, од кінців неба до кінців Його. Маттея 24,31.

Чотире вітрі, означає: чотире духа. Конці неба, означає: конці порядків на землі; 1. Ноів; 2. Лотів; 3. Жидівскій вк, 4, Християнскій. Сьогодні остаток вибирається з християнського віку. Як би Сам Господь не оставив Собі остатка, тоцей мір (строй) був би подібний Содому і Гомору. Ато все для того шо мусить сповнитись слово пророка Євремї, 3-11.

Пророк Божий Еремїя каже: Зрадниця дочка Ізрайлева показала себе менше винною, поруч з невірною Юдеєю. Правда є свята, шо тоді як приходив Сам Бог в Своему Сину Ісусі Христі на землю, то жидівскій нарід ще не був такій злий як теперишній християнскій, все те видно нам із святаї Євангелїї. В часи жидівського віку Христос Ісус голосив скрізь свою свята науку без нижакого дозволу тодішної влади; навіть зайшов в Ієрусалим до Храму і поприкидав столи і перекидав всіх торгаш в бичом з храму і Йому ничого за те не було. А возьми попрубуй тепер голосити свята правду Христову, без дозволу влади, то побачиш чим тебе назвуть і шо тобі зроблять; ще гірше поступлять, як тоді поступили с Христом Ісусом. Ото такій тепершній християнскій вік Дивись добре читачу як оправдується слово Боже, котре голосили пророкі. Не даремне Святий Петр каже: ми маємо найверніше слово пророче до котрого повинно звертатись як до свату, покї не стане светитись рання зірна в нашому сердці І я тоже свідкую, шо зрадниця дочка Ізрайлева осталоє менше винною, як дочка Юдеї Бо наш Господь Ісус Христос возсяв з колїна Юдіна, по тому християнскій вік називається Юдеєю.

Ватрублять у трубу, й усе збирається, та ніхто не руше до бою; бо гнів мій над усіма ними.—Прийде несчає за несчаєм, і (страшна) чутка за чуткою, і (марно) просити муть у пророка віщи

тай не стане науки в сьвященника і поради в старців. Езекиїля, 7, 14—27. Смутно і тяжко подумати як порядкують велики правителі сьвіта сього; говорять едне, а роблять друге; говорять о мире, а сбираються на войну. Бо ще нігди стілько не йшло грошових видатків на військо і на охорону країв як тепер. По ціли землі нема справедливосці і суда, скрізь визискувачі і угнетателі народів бідних. Пророк Осія каже: нема бо ні праади ні милосерда, ані знання Бога на землі. Лихосновство й лож, душоубство й крадежі та перелюбство роширились вельми, а пролив крові йде за проливом крові. Книга пророка Осія 4, 1-2. Для чого ж то така охорона по сьвіті цілому? Для того що всі злодії, (всі од малого до великого роблять тільки зло,) за те бояться еден другого, а найбільше багати бояться бідних, такі сами себе бояться, їх совість їх мучить, Цар Давид каже. Не спасає царя велике військо його, і не визволиться лицарь великою силою своєю. 33, 16. А Сьвятий Йоан говорить: і бачив я престол великій блий, і Сидячого на ньому, від котрого лиця утікла земля і небо, і місяця не знайденім, 20 11. Яке ж то небо і земля втікати, буде, і місяця ім не буде? То спільний строй—політика, купецтво, і духовенство, котре соспілство несправедливо тепер править на землі. Сегодня жи всяка несправедливість в дкривається і сьліпий вже бачать. Всі котри люблять несправідливість, ті зненавидять її, і сплуташать її, і обнажать її, і тіло її з'їдять, і сплять її в огні. 17, 16. Ві, котри служили блудниці (неправди котра зложена з трех елементів) вони відкриють скрізь і всякому ту неправду котру сами любили; а відкриють тоді як будуть зредиковани, бо мусить бути редукція по всьому сьвіті, бо не буде лучше а хуже Так бо писано: Хто з'обіжає, нехай ще з'обіжає, і хто поганий, нехай ще ологанюється; і хто праведний, нехай ще оправдується, і хто сьвятий, нехай ще осьвячується одк. 22, 11.

Бог наш вельме милосердний, Він хоче щоб всі люди покаялись, Він через нас Своїх сьвідків обявляє Свої суди, никого нихоче погубити. Но нас, Його сьвідків люди цього лихого сьвіта не люблять, як не любили і Його, ми же сьвідкі Божи предбачивши все те що має бути із любві Христової всіх обліч ем щоб покаялись Сам Бог, кого любить, того облічає, Бог не хоче ничего робити вкрадкі; Він нам заповідає щоб ми все робили відкрито.

Наша повна надія на Його слово що сповняється і до конца сповниця. Ми твердо вірим і знаєм що ни повстидаємось бо Слово Його нас оправдає. Хто від Бога, той слухає Слово Божіє, хтож не слухає Цього Слова Божого, той не від бога. Ви не вірите, для того що не провіряете; а не провіряете от того що ви лениви, бог ленивих не любить. Полюбить бога, а то есь Його сьвяте слово, Його Слово буде в сей день всіх судити, вже судить.

Просим всіх, судть себе сами, то не будете осуджени богом. Суд божій почався з дома божого, а дом Його ми Аминь.

Видавець і редактор *Стефан Бохонюк*

Drak. Richtera Luck